
 

 

Mesdames et Messieurs les conseillers, chers concitoyens, chers amis. 

 

Je suis honoré de la confiance que vous me témoignez en me nommant maire de la commune 

et je vous en remercie. J’adresserai aussi mes remerciements à toutes celles et ceux qui nous 

ont fait confiance le 15 mars dernier, en votant pour notre liste.  

Même si la vie municipale fait partie de ma vie quotidienne depuis 12 ans maintenant, c’est 

avec une réelle émotion que je m’adresse à vous ce soir. C’est une aventure qui se poursuit, 

qui se renouvelle plus exactement. Être maire d’une commune c’est être au contact de ses 

habitants, être au cœur de l’action. Et c’est justement ce qui me donne l’énergie d’assumer 

ce rôle. Car je sais aussi que vous êtes sensibles et attachés à cette relation que nous avons la 

chance de pouvoir entretenir au sein d’une petite commune rurale comme Cernex. 

Bien entendu je veux remercier l’équipe qui m’a suivi et m’accompagne pour ce nouveau 

mandat. Je sais que toutes et tous attendent depuis le 15 mars avec impatience de prendre 

leurs fonctions. J’ai veillé à les tenir informés des affaires courantes et je peux dire sans hésiter 

que cette crise sanitaire a été a été en quelque sorte leur « baptême du feu » qu’ils ont passé 

avec brio grâce à leur solidarité, leur engagement et leur sérieux. A nouveau je les en remercie. 

À présent, alors que la vie reprend, nous allons pouvoir nous consacrer pleinement à notre 

tâche. Nous allons bien sûr assurer la continuité des affaires et nous consacrer aussi à de 

nouvelles tâches, à de nouveaux projets. Nous avons la volonté d’associer la population aux 

grands choix de la commune et d’insuffler un regard parfois nouveau sur certains sujets. 

J’essaierai, comme je m’y suis toujours attaché, de rester disponible et à votre écoute. Je suis 

convaincu que le dialogue est plus fort que l’affrontement, nous en avons eu la 

démonstration, malheureusement. 

Je terminerai, en remerciant les cinq conseillères et conseillers qui m’ont accompagné durant 

ces deux dernières années. Leur dévouement et leur implication ont été sans faille. 

Les circonstances sanitaires ne nous permettent malheureusement pas de partager le verre 

de l’amitié en cette soirée, mais je vous promets que trouverons occasion de le faire. 

 

Merci encore à toutes et tous. 

 


